LINE dell'Ente

quindici

giorni

consecutivi

Responsabile delle Pubblicazioni

Massimo Rosi

Z	DITTA		CODIFICA	INTERVENTO	EURO	IMPEGNO	SIOPE	
	VIVAI PIANTI MAZZUCCHI		100	1090602/1	60,01	60,01 583	1210	
	the state of the s			- Indiana - Indi				
		-						. ,
L	design de		Tota	Totale della somma impegnata	60,01			
)alla	alla Residenza Comunale, li			IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO D.ssa Rita Studi	LE DEL SERVI D.ssa Rita St	ZIO FINAN'	ZIARIO	
							-	
- :	Z.	del Registro dell	e PUBBLICAZION	del Registro delle PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO ON LINE	ON LINE			
		blicità degli ett	i e della tracnarer	i e i delle mittelicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio	rativa, è stata p	ubblicata a	ll'Albo Pre	tori

Gli impegni contabili sono stati registrati in corrispondenza degli interventi/capitoli come di seguito descritti:

IMPEGNO

finanziaria della complessiva

In relazione al disposto dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs.n 267 del 18.08.2000 appone il visto di regolarità contabile attest

RESPONSABILE

SERVIZIO FINANZIARIO



COMUNE DI ACUTO

Provincia di Frosinone

Registro Determinazioni Raccolta Generale N. 162/UTC DEL 11/07/2012

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA DITTA VIVAI PIANTE MAZZUCCHI PER FORNITURA TERRA PER FIORI - CODICE CIG. ZC204B195B

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che in relazione alle disposizioni di cui al D.LVO 267/2000 con decreto n. 3 del Sindaco in data 06/07/2009 è stato individuato nello scrivente il responsabile dei servizi cui affidare la responsabilità della gestione, unitamente al potere di assumere impegni di spesa;

- CHE si è reso necessario provvedere alla fornitura di terra per la messa a dimora di fiori per arredo urbano ed è stata affidata la fornitura alla ditta Vivai Piante Mazzucchi;

CONSIDERATO che la ditta assuntrice ha dato corso alla relativa fornitura e che è stata prodotta la relativa fattura;

ACCERTATA la regolarità della fornitura e della fattura presentata;

DETERMINA

- 1) Di impegnare la somma di € 60,01 all'intervento n° 1090602/1;
- 2) Di liquidare la fattura di cui al seguente prospetto alla ditta VIVAI PIANTE MAZZUCCHI per la fornitura di terra per la messa a dimora di fiori per arredo urbano:

Nr	DITTA	FATT. N.	DATA	IMPORTO	IMPEGNO
[31/05/2012	60,01	583
1	VIVAI PIANTI MAZZUCCHI	. 58	31/05/2012	00,01	

Di autorizzare l'emissione del mandato di pagamento in favore della ditta come sopra indicata con imputazione all'intervento n. 1090602/1.

La presente determinazione, esecutiva di precedente atto, non è soggetta a pubblicazione ed avrà esecuzione dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all'art. 183 del D.LVO 267/2000.

VEABILE DEL SERVIZIO